

Политика в области охраны труда построена на основе соблюдения государственных нормативных требований охраны труда с учетом специфики производственной деятельности управляющей компании ООО «УГМК-Сталь».

**Руководство ООО «УГМК-Сталь» считает приоритетом сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности.**

**Для реализации политики в области охраны труда мы руководствуемся следующими ПРИНЦИПАМИ:**

- ◀ осуществление деятельности в области охраны труда в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- ◀ обеспечение непрерывного процесса совершенствования и функционирования системы управления охраной труда организации;
- ◀ обеспечение соответствия условий труда на рабочих местах требованиям охраны труда;
- ◀ обязательное привлечение работников к участию в системе управления охраной труда;
- ◀ проведение мероприятия с целью принятия работниками значимости выполнения требований охраны труда, как неотъемлемой части трудовой дисциплины.

Генеральный директор



A.B. Шрейдер